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501
Deutsche Uhrenfabrikation Glashutte i/S, A. Lange & Sohne, no. 
65831, 14K pink gold keyless pocket watch. Diam. 48mm. Thickness 
12mm.
Case 	 : 	 four-body, hinged gold cuvette. 
Dial 	 :	 white enamel with painted Roman numerals, outer minute track, 
		  subsidiary seconds dial. 
Hands 	 : 	 pink gold spade hands. 
Mvt. 	 :	 hand-winding.

1910年 朗格 14K玫瑰金瓷面小三針懷錶

HK$28,000-38,000

502
Vacheron Constantin, Geneve, case no. 252252, mvt. no. 404851, 18K 
yellow gold keyless pocket watch. Diam. 44mm. Thickness 9mm. 
Case 	 :	 four-body, hinged gold cuvette. 
Dial 	 : 	 two-tone with painted black Arabic numerals, outer minute track, 
		  subsidiary seconds dial. 
Hands 	 : 	 steel baton hands. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.

30年代 江詩丹頓 18K金黑琺瑯彩字小三針懷錶 

HK$25,000-35,000



PaidegaoW2

Im
po

rt
an

t 
W

at
ch

es
 

503
Audemars Piguet & Co., no. 16893, very thin, platinum keyless 
pocket watch. Diam. 43mm. Thickness 7mm. 
Case 	 :	 three-body, hinged case back. 
Dial 	 : 	 matte silver with black Roman Arabic numerals, outer minute track, 
		  subsidary seconds dial. 
Hands 	 : 	 blued steel Cathedral hands. 
Mvt . 	 : 	 hand-winding.

30年代 愛彼 鉑金黑琺瑯彩字小三針懷錶 

HK$20,000-30,000

504
Vacheron Constantin, Geneve, case no. 233780, 18K yellow gold 
keyless pocket watch. Diam. 49mm. Thickness 10mm. 
Case 	 :	 four-body, hinged gold cuvette. 
Dial 	 :	 gold with painted black Arabic numerals, subsidiary seconds dial. 
Hands 	 : 	 steel Breguet hands. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.

30年代 江詩丹頓 18K金黑琺瑯彩字小三針懷錶 

HK$28,000-38,000



Paidegao W3

Im
portant W

atches 

505
Patek Philippe, Geneve, no. 69849, case no. 221923, 18K pink gold 
keyless pocket watch. Diam. 48mm. Thickness 15mm. 
Case 	 : 	 four-body, hinged gold cuvette. 
Dial 	 : 	 white enamel with painted Breguet numerals, outer minute track, 	
		  subsidiary seconds dial. 
Hands 	 : 	 pink gold Louis XV hands. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.

1910年 百達翡麗 18K玫瑰金瓷面小三針懷錶 

HK$50,000-60,000
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506
Vacheron Constantin, Geneve, 18K yellow gold lady's 
wristwatch with a Vacheron Constantin leather strap 
and an 18K yellow gold Vacheron Constantin buckle. 
Accompanied by box and certificate. Dim. 18 x 28mm. 
Thickness 5mm. 
Case 	 : 	 single screwed-down case back, sapphire crystal. 
Dial 	 :	 champagne with painted Roman numerals. 
Hands 	 :	 black steel feuille hands. 
Strap 	 : 	 Vacheron Constantin leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
江詩丹頓 18K金手動上鍊皮帶女裝腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$30,000-40,000

507
Vacheron Constantin, Geneve, "Skeletonized", 18K yellow 
gold and diamond lady's wristwatch with an 18K yellow 
gold Vacheron Constantin bracelet and double deployant 
clasp. Accompanied by box. Diam. 26mm. Thickness 5mm. 
Approx. overall length 155mm. 
Case 	 : 	 transparent case back, band set with 27 brilliant cut 
		  diamonds, bezel set with 46 brilliant cut diamonds, 
		  sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 transparent. 
Hands 	 : 	 blued gold baton hands. 
Strap 	 : 	 18K yellow gold Vacheron Constantin bracelet. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
江詩丹頓 18K金鑽石圈鏤空機芯手動上鍊鏈帶
女裝腕錶 (附盒 )
 

HK$125,000-150,000
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508
Vacheron Constantin, Geneve, "Jubilee 240", made in 1995 
to commemorate the 240th anniversary of Vacheron 
Constantin, fine, tonneau-shaped, 18K yellow gold 
wristwatch with 40-hour power reserve, date and an 18K 
yellow gold Vacheron Constantin double deployant clasp. 
Accompanied by box and certificate. Dim. 33 x 43mm. 
Thickness 10mm. 
Case 	 : 	 screwed-down case back with 4 screws, fluted curved 
		  teardrop lugs, corrector on the band, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 guilloche silver with applied yellow gold radial Roman 
		  numerals, subsidiary dials for the seconds at 6, and the 
		  days of the month at 2, sector for the up-and-down 
		  indication at 10. 
Hands 	 :	 yellow gold Feuille hands. 
Strap 	 : 	 leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, power reserve.
江詩丹頓 18K金自動上鍊日曆能量儲存皮帶腕錶
(240週年版 )(附保證書及盒 ) 

HK$115,000-130,000

509
Vacheron Constantin, Geneve, ref. 47111/1, case 
no.740021, 18K yellow gold wristwatch with square button 
chronograph, register, tachometer and an 18K yellow gold 
Vacheron Constantin buckle. Accompanied by box and 
certificate. Diam. 36mm. Thickness 11mm. 
Case 	 :	 transparent case back with 4 screws, stepped bezel, 
		  teardrop lugs, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 light champagne with applied yellow gold indexes 
		  and Arabic numerals, outer minutes/seconds divisions, 
		  subsidiary dial for the seconds and 30-minute register, 
		  outermost tachometer graduation. 
Hands 	 : 	 yellow gold baton hands. 
Strap 	 : 	 Vacheron Constantin leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding, chronograph, registers.
江詩丹頓 18K金手動上鍊計時透視背皮帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$125,000-140,000
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510
Vacheron Constantin, Geneve, "Jubilee 240", made in 1995 
to commemorate the 240th anniversary of Vacheron 
Constantin, fine, tonneau-shaped, 18K white gold 
wristwatch with 40-hour power reserve, date and an 18K 
white gold Vacheron Constantin double deployant clasp. 
Accompanied by box. Dim. 33 x 43mm. Thickness 10mm. 
Case	 :	 screwed-down case back with 4 screws, fluted curved	
		  teardrop lugs, corrector on the band, sapphire crystal. 
Dial 	 :	 silver with painted radial Roman numerals, subsidiary 
		  dials for the seconds at 6, and the days of the month at 2, 
		  sector for the up-and-down indication at 10. 
Hands 	 : 	 black feuille hands. 
Strap 	 : 	 leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, power reserve.
江詩丹頓 18K白金自動上鍊日曆能量儲存
皮帶腕錶
(240週年版 )(附盒 ) 

HK$95,000-110,000

511
Vacheron Constantin, Geneve, "Malta Big-Date", ref. 42015, 
case no.741020, 18K white gold wristwatch with big date 
and a Vacheron Constantin leather strap with an 18K white 
gold Vacheron Constantin buckle. Accompanied by box. 
Diam. 37mm. Thickness 10mm. 
Case 	 :	 transparent case back with 6 screws, large and fluted 
		  overhanding straight lugs, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 cream with painted black radial Arabic numerals, outer 
		  minute/seconds divisions, aperture for the big-date at 6. 
Hands 	 : 	 white gold sword hands. 
Strap 	 :	 Vacheron Constantin leather strap. 
Mvt. 	 :	 self-winding.
江詩丹頓 "MALTA" 18K白金自動日曆透視背
皮帶腕錶
(附盒 ) 

HK$95,000-110,000
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512
Vacheron Constantin, Geneve, "Quantieme Perpetual, Chronograph, Automatic", case no. 
641757, 18K pink gold wristwatch with square button chronograph, registers, perpetual 
calendar, moon phases, leap year indication and an18K pink gold Vacheron Constantin 
buckle. Accompanied by box. Diam. 38mm. Thickness 12.5mm. 
Case 	 :	 case back with 8 screws, correctors on the band, stepped bezel, sapphire crystal. 
Dial 	 :	 white with applied pink gold baton indexes, subsidiary dials for the seconds, the 12-hour and 
		  30-minute registers, the days of the month, of the week, the months and the leap year, aperture 
		  for the moon phases, outer minute 1/5 seconds division with five Arabic numerals. 
Hands 	 :	 pink gold baton hands. 
Strap 	 :	 Vacheron Constantin leather strap. 
Mvt. 	 :	 self-winding, perpetual calendar, moon phases, chronograph, registers.
江詩丹頓 18K玫瑰金自動萬年曆計時月相皮帶腕錶
(附盒 ) 

HK$285,000-290,000
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513
Vacheron Constantin, Geneve, "Eavsion-Automatic", no. 
8/100, case no. 739740, made in a limited edition of 100 
examples in 2003, 18K pink gold wristwatch with World 
Time, date and a Vacheron Constantin leather strap with an 
18K pink gold Vacheron Constantin buckle. Accompanied 
by box and certificate. Diam. 37mm. Thickness 10mm. 
Case 	 : 	 screwed-down case back with 6 screws, revolving reeded 
		  bezel bearing the names of 24 cities around the world, 
		  teardrop lugs, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 cream center with applied pink gold dart indexes and 
		  Arabic quarters, outer white 24- hour revolving disc for 
		  the world time feature, aperture for the date at 3. 
Hands 	 : 	 pink gold feuille hands. 
Strap 	 : 	 Vacheron Constantin leather strap. 
Mvt. 	 :	 self-winding, world-time.
江詩丹頓 18K玫瑰金自動世界時間日曆皮帶腕錶
(限量製造 8/100)(附保證書及盒 ) 

HK$90,000-100,000

514
Vacheron Constantin, Geneve, case no. 475422, 18K white 
gold gentleman's wristwatch with a Vacheron Constantin 
leather strap and an 18K white gold Vacheron Constantin 
buckle. Dim. 32 x 36mm. Thicknes 9mm. 
Case 	 :	  snap-on case back, cushion shaped, sapphire crystal. 
Dial 	 :	  matte silver with applied white gold baton indexes. 
Hands 	 :	  white gold baton hands. 
Strap 	 : 	 Vacheron Constantin leather strap. 
Mvt. 	 :	  hand-winding.
江詩丹頓 18K白金手動上鍊皮帶腕錶 

HK$25,000-35,000
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515
Patek Philippe, Geneve, "Calatrava", ref. 4905G, mvt. 
no. 3069997, case no. 4110041, 18K white gold lady's 
wristwatch with a Patek Philippe leather strap and an 18K 
white gold Patek Philippe buckle. Accompanied by box and 
certificate. Diam. 29mm. Thickness 8mm. 
Case 	 :	 transparent screw-down case back, concave lugs, 		
		  sapphire crystals. 
Dial 	 :  	 white with painted radial Roman numerals. 
Hands 	 : 	 white gold feuille hands. 
Strap 	 : 	 Patek Philippe leather strap. 
Mvt. 	 :  	 hand-winding.
百達翡麗 18K白金手動上鍊透視背皮帶女裝腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$55,000-65,000

516
Patek Philippe, Geneve, ref. 3544, no. 1150617, case no. 
2679395, 18K white gold gentleman's wristwatch with a 
leather strap and an 18K white gold Patek Philippe buckle. 
Accompanied by certificate. Diam. 32.5mm. Thickness 
7mm. 
Case 	 :	  snap-on case back, cushion shaped, hooded lugs, 
		  sapphire crystal. 
Dial 	 :	  black with applied white gold baton indexes. 
Hands 	 :	  white gold baton hands. 
Strap 	 : 	 leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
百達翡麗 18K白金手動上鍊皮帶腕錶
(附保證書 ) 

HK$45,000-55,000
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517
Patek Philippe, Geneve, "Gondolo", ref. 4824J, case no. 2940297, 18K 
yellow gold lady's quartz wristwatch with a Patek Philippe leather 
strap and an 18K yellow gold Patek Philippe buckle. Dim. 22 x 
29mm. Thickness 6mm. 
Case	 :	 screwed-down case back with 4 screws, stepped case, 
		  curved sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 white with painted Arabic numerals, outer minute track. 
Hands 	 : 	 black steel baton hands. 
Strap 	 : 	 Patek Philippe leather strap. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
百達翡麗 18K金石英機芯皮帶女裝腕錶 

HK$40,000-50,000

518
Patek Philippe, Geneve, "Calatrava", ref. 3923J, no. 1813160, case no. 
2851042, 18K yellow gold wristwatch with leather strap and an 18K 
yellow gold Patek Philippe buckle. Diam. 32mm. Thickness 7mm. 
Case 	 :	 snap-on case back, concave lugs, stepped concave bezel, 
		  sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 matte silver with applied faceted yellow gold baton 
		  indexes, subsidiary seconds dial, outer minute division. 
Hands 	 :	  yellow gold dauphine hands. 
Strap 	 : 	 leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
百達翡麗 18K金手動上鍊皮帶腕錶 

HK$50,000-60,000
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519
Blancpain, "Villeret-Triple Date-Moonphases", no. 397, 18K 
pink gold wristwatch with triple date, moon phases, age of 
the moon and a Blancpain leather strap with an 18K pink 
gold Blancpain buckle.  Accompanied by box. Diam. 37mm. 
Thickness 10mm. 
Case 	 :	 transparent case back, stepped bezel, straight lugs, 
		  correctors on the band, sapphire crystals. Dial : matte 
		  silver with applied pink gold radial Roman numerals, 
		  outer graduation for the date, apertures for the days of 
		  the week, the months and the phases of the moon. 
Hands 	 :	  pink gold feuille hands. 
Strap 	 :	 Blancpain leather strap. 
Mvt. 	 :	 self-winding, annual calendar, moon phases, age of the 
		  moon.
寶柏 18K玫瑰金自動年曆月相透視背皮帶腕錶
(附盒 )

HK$78,000-88,000

520
Blancpain, Automatic, no. 16/50, a limited edition of 
50 examples, platinum gentleman's wristwatch with a 
Blancpain leather strap and a platinum Blancpain buckle. 
Accompanied by box. Diam. 34mm. Thickness 8mm. 
Case 	 :	 transparent case back, stepped bezel, straight lugs, 
		  sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 navy blued with applied diamond-set indexes. 
Hands 	 :	  white gold feuille hands. 
Strap 	 : 	 Blancpain leather strap. 
Mvt. 	 :	 self-winding.
寶柏 鉑金鑽石字自動透視背皮帶腕錶
(限量製造 16/50)(附盒 ) 

HK$36,000-46,000
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521
Brand-new, Jacob & Co., "Five Time Zone", stainless steel 
and diamond lady's quartz wristwatch with five time 
zones and a Jacob & Co. deployant clasp. Accompanied by 
box and certificate. Diam. 40mm. Thickness 12mm. 
Case	 :	 screwed-down case back, bezel set with 54 round 
		  diamonds, 4 pushers in the band to set individual time 
		  zones, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 blue mother of pearl with Arabic numerals and 4 
		  multicolored subsidiary dials set with small round 
		  diamonds for the additional time zones, NewYork, L.A., 
		  Tokyo, and Paris. 
Hands 	 : 	 luminous steel baton hands. 
Strap 	 : 	 Jacob & Co. rubber strap. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement, five time zones.
全新 JACOB & CO 鋼貝殼面鑽石圈石英機芯
五地時間膠帶女裝腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$45,000-55,000

522
Brand-new, Jacob & Co., "Five Time Zone", stainless steel 
and diamond lady's quartz wristwatch with five time 
zones and a Jacob & Co. deployant clasp. Accompanied by 
box and certificate. Diam. 40mm. Thickness 12mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back, bezel set with 54 round 
		  diamonds, 4 pushers in the band to set individual time 
		  zones, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 beige mother of pearl with 4 multicolored subsidiary 	
		  dials set with small round diamonds for the additional 
		  time zones, NewYork, L.A., Tokyo, and Paris. 
Hands 	 : 	 luminous steel baton hands. 
Strap 	 : 	 Jacob & Co. rubber strap. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement, five time zones.
全新 JACOB & CO 鋼貝殼面鑽石世界地圖面及鑽石
圈石英機芯五地時間膠帶女裝腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$50,000-60,000
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523
Brand-new, Jacob & Co., "Five Time Zone", stainless steel 
and diamond lady's quartz wristwatch with five time 
zones, date and a Jacob & Co. deployant clasp. Accompanied 
by box and certificate. Diam. 47mm. Thickness 14mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back, bezel set with 51 round 
		  diamonds, 4 pushers in the band to set individual time 
		  zones, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 grey mother of pearl with Arabic numerals and 4 
		  multicolored subsidiary dials set with small round 
		  diamonds for the additional time zones, NewYork, L.A., 
		  Tokyo, and Paris, aperture for the date at 6. 
Hands 	 : 	 luminous steel baton hands. 
Strap 	 : 	 Jacob & Co. rubber strap. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement, five time zones.
全新 JACOB & CO 鋼貝殼面鑽石圈石英機芯五地時
間日曆膠帶女裝腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$55,000-65,000

524
Brand-new, Chopard, "Two O Ten",18K pink gold and 
diamond quartz wristwatch with date and a Chopard 
leather strap with an 18K pink gold Chopard deployant 
clasp. Accompanied by box and certificate. Dim. 36mm. 
Thickness 10mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back with 4 screws, curved lugs, 
		  bezel set with 38 round diamonds(1.87ct), sapphire 
		  crystal. 
Dial 	 : 	 grey with applied pink gold Arabic numerals and 
		  triangular indexes, outer minute/seconds divisions, 
		  aperture for the date between 4 and 5. 
Hands 	 : 	 luminous yellow gold arrow hands. 
Strap 	 : 	 Chopard leather strap. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
全新 蕭邦 18K玫瑰金鑽石圈石英機芯皮帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$70,000-80,000
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525
Brand-new, Ulysse Nardin, "Officially Certified 
Chronometer", limited edition of 500 pieces, 18K white 
gold chronometer diver's wristwatch with date, power 
reserve, uni-directional revolving bezel and a stainless 
steel and rubber Ulysse Nardin strap with a titanium 
Ulysse Nardin double deployant clasp. Accompanied by 
box and certificate. Diam. 42mm. Thickness 14mm. 
Case 	 :	 transparent case back with 6 screws, unidirectional 
		  graduated revolving bezel for the decompression times, 
		  protected screwed-down winding-crown, sapphire 
		  crystals. 
Dial 	 : 	 blued with applied luminous baton indexes and 
		  triangular indexes, oversized subsidiary seconds dial, in 
		  the center in red numerals the date "1846", graduation 
		  for the up and down indication at 12, magnified aperture 
		  for the date at 6. 
Hands 	 : 	 luminous skeleton hands. 
Strap 	 : 	 stainless steel and rubber Ulysse Nardin strap. 
Mvt 	 : 	 self-winding, power reserve.
全新 雅典 18K白金自動日曆能量儲存透視背
膠帶腕錶
(限量製造 500枚 )(附保證書及盒 ) 

HK$128,000-135,000

526
Brand-new, Ulysse Nardin, "Perpetual Calendar-
GMT", very fine and rare, 18K white gold and diamond 
wristwatch with perpetual calendar, two-time-zone and a 
Ulysse Nardin leather strap with an 18K white gold Ulysse 
Nardin double deployant clasp. Accompanied by box and 
certificate. Diam. 38mm. Thickness 13mm. 
Case 	 :	 transparent case back with 6 screws, stepped curved 
		  lugs, bezel set wtih 108 round diamonds (1.32 cts), olive-
		  shaped push buttons at 4 and 8 to independently adjust 
		  the hour hand for different time zones, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 grey with applied white gold baton indexes and Roman 
		  quarters, outer minute track with luminous dots, 
		  apertures for the date, the days of the week, the months 
		  and leap year, subsidiary seconds dial at 9, outer 24-hour 
		  graduation for the second time zone. 
Hands 	 : 	 luminous blued steel feuille hands, arrow hand for the 24 
		  hours. 
Strap 	 : 	 Ulysse Nardin leather strap. 
Mvt. 	 :	 self-winding, perpetual calendar, GMT.
全新 雅典 18K白金鑽石圈自動萬年曆兩地時間
透視背皮帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$136,000-150,000
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527
Brand-new, Gerald Genta, ""Tourbillon", very fine and rare, platinum wristwatch with a 
visible one-minute toubillon regulator and an 18K white gold Gerald Genta double deployant 
clasp. Accompanied by box and certificate. Diam. 43mm. Thickness 13mm. 
Case 	 :	 transparent case back with 8 screws, bezel set with 102 round diamonds, curved lugs, sapphire 
		  crystals. 
Dial 	 : 	 white, between 8 and 4 retrograde sector with applied white gold Arabic numerals for hour, 
		  auxiliary seconds over the tourbillon aperture, outer minute track, aperture for the visible 
		  tourbillon and cage. 
Hands 	 : 	 white gold skeleton hands. 
Strap 	 : 	 Gerald Genta leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, retrograde hour, tourbillon.
全新 尊達 鉑金鑽石圈自動陀飛輪飛返回針透視背皮帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$380,000-400,000
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528
Brand-new, Corum, "Admiral's Cup-Tourbillon-GMT", limited edition of 5 pieces, extreme 
rare, 18K pink gold and diamond wristwatch with a visible one-minute tourbillon regulator 
movement, two time zones, day and night indicator, date and a Corum leather strap with 
an 18K pink gold and diamond Corum buckle. Accompanied by box and certificate. Diam. 
47mm. Thickness 16mm. 
Case 	 :	 transparent case back with 4 screws, bezel and lugs set with 60 baguette-cut diamonds, 
		  protected winding-crown set with small round diamonds, the push-button 	 at 4 set for the 
		  second time zone, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 grey with Clous de Paris Motifs with applied baguette-cut diamond-set indexes and round 
		  diamond-set Arabic numeral 60, outer black and grey nautical flag seconds markers, diamond-
		  set subsidiary dials for the date and the second time zone, apertures for the day and night 
		  indicator between 7 and 8, at 11 for the visible tourbillon regulator. 
Hands 	 : 	 luminous pink gold skeleton hands. 
Strap 	 : 	 Corum leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, GMT, day and night indicator, tourbillon.
全新 崑崙 18K玫瑰金原鑲方鑽石圈鑽石時間日曆面自動陀飛輪日曆兩地時間
透視背皮帶腕錶
(限量製造 5枚 )(附保證書及盒 ) 

HK$660,000-700,000
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529
Brand-new, Franck Muller, Geneve, "Mystery Hour", 18K pink gold, diamond and ruby 
wristwatch with a Franck Muller leather strap and an 18K pink gold and diamond Franck 
Muller buckle. Accompanied by box and certificate. Diam. 42mm. Thickness 10mm. 
Case 	 : 	 transparent case back, band set with 120 brilliant cut diamonds, rounded bezel set with 100 
		  brilliant cut 	dimaonds, cented lugs set with 20 brilliant cut diamonds, screwed-bars set with 28 
		  brilliant-cut diamond and 4 rubies, crown set with faceted ruby, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 pave-set with diamonds, rectangular ruby hour indexes, inner rotating disk with triangular 
		  rubies to indicate time. 
Strap 	 : 	 Franck Muller leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
全新 法蘭克慕勒 "MYSTERY HOUR" 18K玫瑰金鑽石面及圈寶石字自動透視背
皮帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$360,000-400,000
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530
Brand-new, Blancpain, "Flyback Tourbillon Split-Second Chronograph", limited edition of 99 
examples, very fine and rare, platinum wristwatch with fly-back round button split-second 
chronograph, visible one minute flying tourbillon regulator and a platinum Blancpain 
deployant clasp. Accompanied by box and certificate. Diam. 38mm. Thickness 14.5mm. 
Case 	 :	 transparent, screwed-down case back, crown and buttons, stepped bezel, domed sapphire 
		  crystal. 
Dial 	 : 	 white with outer 1/5th second scale, subsidiary dials for the 12 hour and 30 minute registers, 
		  the hours and minutes with applied white gold Arabic numerals at 12, aperture for the tourbillon 
		  cage at 6. 
Hands 	 : 	 luminous epee hands. 
Strap 	 :	 Blancpain leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, split-second chronograph, tourbillon.
全新 寶柏 鉑金自動陀飛輪追針計時透視背皮帶腕錶
(限量製造 99枚 )(附保證書及盒 ) 

HK$620,000-650,000
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Brand-new, Perrelet, "Regulateur Retrograde", 18K 
yellow gold wristwatch with date, retrograde hour and a 
Perrelet leather strap with a stainless steel and yellow gold 
Perrelet double deployant clasp. Accompanied by box and 
certificate. Diam. 42mm. Thickness 14mm. 
Case 	 :	 transparent case back with 6 screws, reeded band, 
		  inclined bezel, curved lugs, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 black with painted Arabic numerals, sectors for the 
		  retrograde hours, subsidiary dial for the minutes, outer 
		  disc for the date. 
Hands 	 : 	 yellow gold dauphine hands. 
Strap 	 : 	 Perrelet leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, regulator retrograde.
全新 伯特萊 18K金自動日曆回針透視背皮帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$60,000-70,000

532
Brand-new, De Witt, "Academia Chronographe Sequentiel", 
titanium and 18K pink gold wristwatch with round button 
chronograph, registers, radial seconds and an De Witt 
white rubber strap with a titanium double deployant 
clasp. Accompanied by box and certificate. Diam. 44mm. 
Thickness 13.5mm. 
Case 	 :	 transparent pink gold back with 6 screws, band with 
		  alternate titanium and matte black "Imperial Column" 
		  decoration, notched titanium bezel with pink gold rim, 
		  straight lugs with pink gold screwed bars, sapphire 
		  crystals. 
Dial 	 : 	 white chapter-ring with applied pink gold radial Arabic 
		  numerals, outer fifths of a second divisions, engine-
		  turned frosted silver center with line decoration, 
		  subsidiary silver dial for the 30-minute register and 
		  alternating red and white enamel rotating sectors with 
		  black marker for the seconds. 
Hands 	 : 	 pink gold skeleton sword hands. 
Strap 	 : 	 De Witt rubber strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, chronograph, registers.
全新 帝威 18K玫瑰金鈦金屬圈自動計時透視背膠
帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$103,000-110,000
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Brand-new, Zenith, "Star Open El Primero Love", 18K 
pink gold and diamond wristwatch with an 18K pink gold 
Zenith double deployant clasp. Accompanied by box and 
certificate. Dim. 37 x 37mm. Thickness 14mm. 
Case 	 :	 transparent case back with 4 screws, bezel, lugs and 
		  band set with round diamonds, sapphire-set winding-
		  crown, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 mother-of-pearl with painted radial Roman numerals, 
		  subsidiary dial for the 30-minute register, heart-shaped 
		  aperture at 11 to view the escapement, outer minute 
		  division. 
Hands 	 : 	 pink gold feuille hands. 
Strap 	 : 	 Zenith leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, chronograph, registers.
全新 真利時 "Star Open El Primero Love" 18K
玫瑰金貝殼面鑽石圈自動計時透視背皮帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$115,000-130,000

534
Brand-new, Perrelet, "Regulateur Retrograde", 18K 
yellow gold wristwatch with date, retrograde hour and a 
Perrelet leather strap with a stainless steel and yellow gold 
Perrelet double deployant clasp. Accompanied by box and 
certificate. Diam. 42mm. Thickness 14mm. 
Case 	 :	 transparent case back with 6 screws, reeded band, 
		  inclined bezel, curved lugs, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 silver with painted Arabic numerals, sectors for the 
		  retrograde hours, subsidiary dial for the minutes, outer 
		  disc for the date. 
Hands 	 : 	 yellow gold dauphine hands. 
Strap 	 : 	 Perrelet leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, regulator retrograde.
全新 伯特萊 18K金自動日曆回針透視背皮帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$60,000-70,000
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Brand-new, Corum, "Golden Bridge", 18K pink gold and diamond lady's wristwatch with 
visible Golden Bridge movement and an 18K pink gold Corum bracelet and double deployant 
clasp. Accompanied by box and certificate. Dim. 21 x 44mm. Thickness 11mm. Approx. 
overall length 170mm. 
Case 	 :	 transparent case back with 8 screws, curved tonneau-shaped, reeded ends, curved lugs, bowed 
		  sides, winding-crown at 6, curved sapphire crystals, the sides with sapphire crystal panels to 
		  view the movement. 
Dial 	 : 	 transparent. 
Hands 	 :	 black oxidized gold skeleton hands. 
Strap 	 : 	 18K pink gold Corum bracelet. 
Mvt 	 : 	 hand-winding.
全新 崑崙 "金門橋 " 18K玫瑰金手動上鍊鏈帶女裝腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$152,000-160,000
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536
Corum, 18K pink gold and diamond wristwatch with a Corum leather strap and an 18K pink 
gold Corum buckle. Accompanied by box and certificate. 
Dim. 37 x 40mm. Thickness 8mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back with 9 screws, bezel set with 80 round diamonds, mobile lugs, sapphire 
		  crystal. 
Dial 	 : 	 black applied with a diamond-set snake. 
Hands 	 : 	 red baton hands. 
Strap 	 : 	 Corum leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
崑崙 18K玫瑰金鑽石面及圈手動上鍊皮帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$165,000-180,000
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Brand-new, Corum, "Admiral's Cup", 18K pink gold and 
diamond wristwatch with and a Corum leather strap with 
an 18K pink gold Corum buckle. Accompanied by box and 
certificate. Diam. 40mm. Thickness 12mm. 
Case 	 :	 transparent case back, dodecagonal bezel set with 66 
		  round diamonds (0.92 ct), protected screwed-down 
		  winding-crown, domed sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 mother-of-pearl with applied pink gold Arabic numerals, 
		  outer seconds track with polychrome nautical flag hour 
		  markers, aperture for the date at 3. 
Hands 	 : 	 luminous pink gold Dauphine hands. 
Strap 	 : 	 Corum leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
全新 崑崙 "上將盃 " 18K玫瑰金貝殼面鑽石圈
自動日曆透視背皮帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$72,000-82,000

538
Brand-new, Zenith, "El Primero", stainless steel and 
diamond wristwatch with round button chronograph, 
date, tachymeter and a stainless steel Zenith buckle. 
Accompanied by box and certificate. Dim. 40 x 50mm. 
Thickness 13mm. 
Case 	 :	 transparent case back, pave-set diamond bezel, sapphire 
		  crystals. 
Dial 	 : 	 white with applied luminous steel baton indexes, 
		  subsidiary dials for the seconds, the 30-minute and 
		  12-hour registers, aperture for the date between 4 and 5, 
		  outer tachometer scale. 
Hands 	 : 	 steel skeleton hands. 
Strap 	 : 	 Zenith leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, chronograph, registers.
全新 真利時 鋼鑽石圈自動透視背皮帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$34,000-44,000
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Brand-new, Jaquet Droz, "Ceramic-Grande Seconds", 
limited edition of 8 pieces, very fine and rare, white 
ceramic wristwatch with off-center and large subsidiary 
white dial, a Jaquet Droz rubber strap with double 
deployant clasp. Accompanied by box and certificate. Diam. 
44mm. Thickness 13mm. 
Case 	 :	 transparent case back with 4 screws, rounded band and 
		  bezel, curved concave lugs, sapphire crystals. 
Dial 	 :	 white with off-center dial for the hour and minutes with 
		  painted Roman and the Chinese numerals, outer minute 
		  track, below a large subsidiary dial for the seconds with 
		  painted seconds track and the Chinese Eight Trigrams. 
Hands 	 : 	 black alpha hands. 
Strap 	 : 	 Jaquet Droz rubber strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
全新 雅克德羅 白瓷八卦面自動透視背膠帶腕錶
(限量製造 8枚 )(附保證書及盒 ) 

HK$65,000-75,000

540
Audemars Piguet, "Royal Oak", 18K white gold and 
diamond gentleman's wristwatch with date and an 18K 
white gold Audemars Piguet bracelet with concealed 
deployant clasp. Accompanied by box and certificate. 
Dim. 36 x 46mm. Thickness 8mm. Approx. overall length 
185mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back with 8 screws, diamond-set 
		  octagonal bezel with 8 hexagonal nuts, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 mother-of-pearl with diamond-set indexes, aperture for 
		  the date at 3. 
Hands 	 : 	 black baton hands. 
Strap 	 : 	 18K white gold Audemars Piguet bracelet. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
愛彼 18K白金貝殼面鑽石圈及字自動鏈帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$160,000-170,000



Paidegao W25

Im
portant W

atches 

541
Cartier, "Tank Americaine" case no. 773900CD, 18K yellow 
gold wristwatch with an 18K yellow gold Cartier buckle. 
Accompanied by box. Dim. 26 x 45mm. Thickness 9mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back with 8 screws, octagonal 
		  cabochon sapphire-set winding-crown, curved sapphire 
		  crystal. 
Dial 	 : 	 guilloche silver with painted radial Roman numerals, 
		  concentric minute track, secret Cartier signature on VII, 
		  aperture for the date at 6. 
Hands 	 : 	 blued steel epee hands. 
Strap 	 : 	 leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
卡地亞 "TANK AMERICAINE" 18K金自動日曆
皮帶腕錶
(附盒 ) 

HK$45,000-55,000

542
Cartier, "Santos Dumont", ref 2649, 18K yellow gold and 
diamond wristwatch with a Cartier leather strap and an 
18K yellow gold Cartier deployant clasp. Accompanied by 
box and certificate. Dim. 35 x 45mm. Thickness 6mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back with 8 screws, bezel and lugs 
		  set with 59 round diamonds, diamond-set winding-
		  crown, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 matte silver with painted radial Roman numerals, 
		  concentric minute track, secret Cartier signature at VII. 
Hands 	 : 	 black steel epee hands. 
Strap 	 : 	 Cartier leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
卡地亞 18K金鑽石圈手動上鍊皮帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$145,000-160,000
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543
Jaeger-LeCoultre, "Master Compressor 1000 Hours-
Chronograph", ref. 148.8.31, stainless steel and diamond 
gentleman's quartz wristwatch with square button 
chronograph, registers, tachometer, date and a stainless 
steel Jaeger-LeCoultre deployant clasp. Accompanied by 
box and certificate. Diam. 37mm. Thickness 12mm. 
Case	 :	 case back with four screws, crown with patented 
		  compression key system, diamond-set bezel, concave 
		  lugs, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 silver with luminous dart indexes and Arabic numerals, 
		  outer 1/5th of a second divisions, white rotating discs for 
		  the 30 minute and the 12 hour register, aperture for the 
		  date between 4 and 5. 
Hands 	 : 	 luminous white gold "Alpha" hands. 
Strap 	 : 	 leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, chronograph, registers.
積家 鋼鑽石圈石英機芯計時日曆皮帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$47,000-57,000

544
Cartier, "Ronde", 18K white gold and diamond wristwatch 
with 24-hour dial and a Cartier leather strap with an 18K 
white gold Cartier deployant clasp. Accompanied by box 
and certificate. Diam. 36mm. Thickness 7mm. 
Case 	 :	 transparent case back with 8 screws, bezel set with 68 
		  round diamonds, curled lugs, diamond-set winding-
		  crown, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 off-white, inner 24 hour Arabic numerals and minute 
		  track, outer bold radial Roman numerals, secret Cartier 
		  signature at VII. 
Hands 	 : 	 blued steel Breguet hands. 
Strap 	 : 	 Cartier leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
卡地亞 "Ronde" 18K白金鑽石圈手動上鍊透視背
皮帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$98,000-110,000
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Girard-Perregaux, "Big Date", ref. 2580, 18K pink gold 
wristwatch with date, moon phases and age of the moon 
and an 18K pink gold Girard-Perregaux deployant clasp. 
Accompanied by box. Dim. 31 x 47mm. Thickness 11mm. 
Case 	 :	 transparent case back with 4 screws, stepped bezel, 
		  sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 cream with applied pink gold Arabic numerals and 
		  dart indexes, outer minute divisions, subsidiary seconds 
		  dial, sector graduation for the age of the moon, apertures 
		  for the date at 12 and the moon phases at 6. 
Hands 	 : 	 pink gold dauphine hands. 
Strap 	 : 	 leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, age of the moon and moon phases.
芝柏 18K玫瑰金大日曆月相透視背皮帶腕錶
(附盒 ) 

HK$65,000-75,000

546
Jaeger-LeCoultre, "Master Compressor 1000 Hours-
Chronograph", ref. 148.2.31, 18K pink gold and diamond 
gentleman's quartz wristwatch with square button 
chronograph, registers, tachometer, date and an 18K pink 
gold Jaeger-LeCoultre deployant clasp. Accompanied by 
box and certificate. Diam. 37mm. Thickness 12mm. 
Case 	 :	 case back with four screws, crown with patented 
		  compression key system, diamond-set bezel, concave 
		  lugs, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 silver with luminous dart indexes and Arabic numerals, 
		  outer 1/5th of a second divisions, white rotating discs for 
		  the 30 minute and the 12 hour register, aperture for the 
		  date between 4 and 5. 
Hands 	 : 	 luminous pink gold alpha hands. 
Strap 	 : 	 leather strap. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement, chronograph, registers.
積家 18K玫瑰金鑽石圈石英機芯計時日曆
皮帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$80,000-90,000
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547
Brand-new, Corum, "Golden Bridge", limited edition of 393 
pieces, titanium wristwatch with a visible Golden Bridge 
movement and a Corum rubber strap with a titanium 
Corum double deployant clasp. Accompanied by box and 
certificate. Dim. 42 x 52mm. Thickness 11mm. 
Case 	 :	 transparent case back with screws, tonneau-shaped and 
		  curved, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 transparency. 
Hands 	 : 	 steel skeleton hands. 
Strap 	 : 	 Corum rubber strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
全新 崑崙 "金門橋 " 鈦金屬手動上鍊膠帶腕錶
(限量製造 393枚 )(附保證書及盒 ) 

HK$62,000-72,000

548
Brand-new, Corum, "Admiral's Cup Leap Second", stainless 
steel and rubber wristwatch with rectangular button split-
chronograph, registers and a stainless steel and rubber 
Corum bracelet with double deployant clasp. Accompanied 
by box and certificate. Diam. 50mm. Thickness 18mm. 
Approx. overall length 200mm. 
Case 	 :	 large, dodecagonal bezel, protected screwed-down 
		  winding-crown, push button at winding-crown to 
		  activate the split-chronograph function, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 black with luminous indexes, outer seconds track with 
		  5-minute/seconds Arabic numerals, subsidiary dials 
		  for the 1/8 seconds and 30-minute registers, outer 
		  minute/second divisions with polychrome nautical flag 
		  hour markers. 
Hands 	 : 	 luminous steel dauphine hands. 
Strap 	 : 	 stainless steel and rubber Corum bracelet. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, split-chronograph, registers.
全新 崑崙 "上將盃 LEAP SECOND" 鋼自動
八分一秒雙追針計時鏈帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$37,000-47,000
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Chopard, Geneve, ref. 163154, case no. 601838, 18K white 
gold gentleman's wristwatch with a Chopard leather strap 
and a gold-plated Chopard buckle. Accompanied by box 
and certificate. Diam. 34mm. Thickness 6mm. 
Case 	 :	 rounded, inclined bezel, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 white with applied white gold radial Roman numerals. 
Hands 	 : 	 white gold baton hands. 
Strap 	 : 	 Chopard leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding. 
蕭邦 18K白金手動上鍊皮帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$24,000-34,000

550
Piaget, ref. 9952, case no. 658585, 18K white gold 
wristwatch with a Piaget leather strap and an 18K white 
gold Piaget buckle. Accompanied by box and certificate. 
Dim. 24 x 35mm. Thickness 6mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back with 4 screws, inclined bezel, 
		  mobile lugs, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 brown with applied white gold Arabic numerals and 
		  baton indexes, outer minute track. 
Hands 	 : 	 white gold dauphine hands. 
Strap 	 : 	 Piaget leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
伯爵 18K白金手動上鍊皮帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$17,000-27,000
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551
Jaeger-LeCoultre, "Reverso Joaillerie", ref. 265.1.86, 18K 
yellow gold and diamond lady's wristwatch with an 
18K yellow gold Jaeger-LeCoultre bracelet and double 
deployant clasp. Accompanied by box. Dim. 20 x 33mm. 
Thickness 8mm. Approx. overall length 180mm. 
Case 	 :	 reverso, front bezel set with 26 round diamonds and 
		  back set with 66 round diamonds, hooded lugs set with 
		  18 round diamonds, cabochon sapphire-set winding-
		  crown, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 guilloche silver with yellow gold Arabic numerals and 
		  dart indexes. 
Hands 	 : 	 yellow gold dauphine hands. 
Strap 	 : 	 18K yellow gold Jaeger-LeCoultre bracelet. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
積家 18K金鑽石圈手動上鍊鏈帶女裝腕錶
(附盒 ) 

HK$88,000-100,000

552
Jaeger-LeCoultre, "Reserso Duo Face Night Day", ref. 
270.1.54., rectangular, 2 individually adjustable time 
zones, double dial, 18K pink gold reversible wristwatch 
with an 18K pink gold Jaeger-LeCoultre deployant clasp. 
Accompanied by box. Dim. 26 x 42mm. Thicknesss 10mm.
Case 	 :	 reeded bezel, push button on the case band to 
		  individually adjust the second time zone, sapphire 
		  crystals. 
Dial 	 : 	 front: guilloche silver with painted Arabic numerals on 
		  a plain reserve, subsidiary seconds dial, at the back, 
		  guilloche silver with luminous Arabic numerals and 
		  faceted yellow gold dart indexes, subsidiary 24-hour dial. 
Hands 	 : 	 front, blued steel epee hands, at the back, luminous 
		  yellow gold dauphine hands. 
Strap 	 : 	 Jaeger-LeCoultre leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding, two-time zone.
積家 "Reverso" 18K玫瑰金兩地時間雙面顯示手動
上鍊皮帶腕錶
(附盒 ) 

HK$55,000-65,000
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Piaget, ref. 20106, case no. 800783, 18K yellow gold and 
diamond lady's quartz wristwatch with an 18K yellow gold 
Piaget buckle. Accompanied by box and certificate. Diam. 
26mm. Thickness 9mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back with 4 screws, adjustable 
		  push button at the back, mobile lugs, each set with a 
		  round diamond, inclined bezel with a revolving diamond-
		  set ring, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 champagne. 
Hands 	 : 	 yellow gold dauphine hands. 
Strap 	 : 	 leather strap. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
伯爵 18K金鑽石圈石英機芯皮帶女裝腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$40,000-50,000

554
Brand-new, Chopard, Geneve, ref. 163154, case no. 
624250, 18K pink gold gentleman's wristwatch with a 
Chopard leather strap and a gold-plated Chopard buckle. 
Accompanied by box and certificate. Diam. 34mm. 
Thickness 6mm. 
Case 	 :	 rounded, inclined bezel, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 white with applied pink gold radial Roman numerals. 
Hands 	 : 	 pink gold baton hands. 
Strap 	 : 	 Chopard leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding. 
全新 蕭邦 18K玫瑰金手動上鍊皮帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$26,000-36,000
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555
Brand-new, Chopard, Geneve, "Happy Diamonds", 
18K white gold, diamond and sapphire lady's quartz 
wristwatch with a Chopard leather strap and an 18K white 
gold and diamond Chopard buckle. Accompanied by box 
and certificate. Dim. 30 x 31mm. Thickness 9mm. 
Case 	 :	 heart-shaped, screwed-down case back with 8 screws, 
		  cabochon sapphires-set screwed bars (0.88 ct), lugs set 
		  with 12 round diamonds (0.24ct), bezel set with 3 rows 
		  of sapphires (110pcs, 2.58cts), 3 diamonds (0.30ct) and 
		  2 sapphires (0.20ct) move freely between two sapphire 
		  crystals. 
Dial 	 :	 pave-set diamond dial. 
Hands 	 :	 blued epee hands. 
Strap 	 : 	 Chopard leather strap. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
全新 蕭邦 18K白金鑽石面藍寶石圈石英機芯
皮帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$72,000-82,000

556
Brand-new, Bvlgari, "Ergon", 18K white gold and diamond 
lady's quartz wristwatch with a Bvlgari leather strap and 
an 18K white gold Bvlgari deployant clasp. Accompanied 
by box and certificate. Dim. 30 x 36mm. Thickness 9mm. 
Case 	 :	 hooded lugs, tonneau-shaped and curved, bezel set with 
		  64 round diamonds, screwed bars, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 grey with applied diamond-set indexes, aperture for the 
		  date at 3. 
Hands 	 : 	 luminous steel baton hands. 
Strap 	 : 	 Bvlgari leather strap. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
全新 寶格麗 18K白金鑽石圈及字石英機芯皮帶
女裝腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$50,000-60,000
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Audemars Piguet, extra thin, 18K yellow gold gentleman's 
wristwatch with an Audemars Piguet leather strap and an 
18K yellow gold Audemars Piguet buckle. Accompanied by 
box and certificate. Diam. 31mm. Thickness 5mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back, inclined bezel, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 white with painted Roman numerals. 
Hands 	 : 	 black baton hands. 
Strap 	 : 	 Audemars Piguet leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
愛彼 18K金手動上鍊超薄皮帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$15,000-25,000

558
IWC, case no. 2491760, 18K yellow gold wristwatch with 
an 18K yellow gold IWC buckle. Accompanied by box and 
certificate. Dim. 22 x 38mm. Thickness 8mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back with 6 screws, stepped bezel, 
		  curved lugs, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 white with applied yellow gold baton indexes, subsidiary 
		  seconds dial at 6. 
Hands 	 : 	 yellow gold feuille hands. 
Strap 	 :	 leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
萬國錶 18K金手動上鍊皮帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$17,000-27,000
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559
Brand-new, IWC, "Big Pilot-Fliegeruhr Vintage", case no. 
3316277, stainless steel wristwatch with an IWC leather 
strap and a stainless steel IWC buckle. Accompanied by 
box and certificate. Diam. 44mm. Thickness 12mm. 
Case 	 :	 transparent case back, concave lugs, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 black with painted luminous big Arabic numerals, outer 
		  minute track, subsidiary seconds dial. 
Hands 	 : 	 luminous steel skeleton hands. 
Strap 	 : 	 IWC leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
全新 萬國錶 "PILOT" 鋼手動上鍊透視背皮帶腕錶
(飛機師復刻版 )(附保證書及盒 ) 

HK$40,000-50,000

560
Brand-new, "Laureus Sport for Good Foundation", limited 
edition of 1000 pieces, stainless steel wristwatch with 
rectangular button chronograph, registers, date and a 
stainless steel IWC deployant clasp. Accompanied by box 
and certificate. Dim. 43 x 45mm. Thickness 15mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back with 8 screws, engraved with a 
		  children's design and crown, lapidated lugs, inset shaped 
		  rectangular chronograph pushbuttons, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 blue with applied luminous steel baton indexes, outer 
		  1/5th seconds track with 5-second Arabic markers, 
		  subsidiary dials for the seconds, the 12-hour and 
		  60-minute registers, aperture for the date at 6. 
Hands 	 : 	 luminous steel alpha hands. 
Strap 	 : 	 IWC leather strap. 
Mvt. 	 :	 self-winding, chronograph, registers.
全新 萬國錶 "LAUREUS SPORT FOR GOOD 
FOUNDATION" 鋼自動計時日曆皮帶腕錶
(限量製造 1000枚 )(附保證書及盒 ) 

HK$55,000-65,000
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Brand-new, IWC, Schaffhausen, "Ingenieur-Automatic-
Mission Earth", stainless steel wristwatch with date and 
a stainless steel IWC buckle. Accompanied by box and 
certificate. Diam. 50mm. Thickness 15mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back, stepped bezel, hooded central 
		  lugs, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 textured black with applied luminous steel baton indexes 
		  and Arabic numerals, outer minute/seconds division 
		  with 10-minute luminous markers, aperture for the date 
		  at 3. 
Hands 	 : 	 luminous steel hands. 
Strap 	 : 	 IWC rubber strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
全新 萬國錶 "INGENIEUR" 鋼自動日曆膠帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$35,000-45,000

562
Brand-new, IWC, Schaffhausen, "Aquatimer 2000", case 
no. 3834252, large, water-resistant to 2000, stainless 
steel wristwatch with date and an IWC rubber strap and 
a stainless steel IWC buckle. Accompanied by box and 
certificate. Diam. 44mm. Thickness 14mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back and crown, graduated 
		  unidirectional rotating bezel wtih luminous yellow 
		  15-minute indicator, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 black with applied luminous steel baton indexes, outer 
		  minute/seconds track, aperture for the date at 3. 
Hands 	 : 	 luminous steel baton hands. 
Strap 	 : 	 IWC rubber strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
全新 萬國錶 鋼自動深海潛水 2000M日曆
膠帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$27,000-37,000
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563
Brand-new, IWC, Schaffhausen, "Ingenieur-Automatic-
Mission Earth", stainless steel wristwatch with date 
and a stainless steel IWC bracelet with deployant clasp. 
Accompanied by box and certificate. Diam. 50mm. 
Thickness 15mm. Approx. overall length 200mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back, stepped bezel, hooded central 
		  lugs, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 textured black with applied luminous steel baton indexes 
		  and Arabic numerals, outer minute/seconds division 
		  with 10-minute luminous markers, aperture for the date 
		  at 3. 
Hands 	 : 	 luminous steel hands. 
Strap 	 : 	 stainless steel IWC bracelet. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
全新 萬國錶 "INGENIEUR" 鋼自動日曆鏈帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$40,000-50,000

564
Brand-new, IWC, Schaffhausen, "Aquatimer 2000", case no. 
3806620, large, water-resistant to 2000m, stainless steel 
diver's wristwatch with date and a stainless steel IWC 
buckle. Accompanied by box and certificate. Diam. 45mm. 
Thickness 14mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back and crown, graduated 
		  unidirectional rotating bezel with luminous white 
		  15-minute indicator, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 white with applied luminous steel baton indexes, outer 
		  minute/seconds track, aperture for the date at 3. 
Hands 	 : 	 luminous steel baton hands. 
Strap 	 : 	 IWC rubber strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
全新 萬國錶 鋼自動深海潛水 2000M日曆
膠帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$27,000-37,000
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Jaeger-LeCoultre, "Reverso", ref. 234.8.47, stainless steel 
and diamond quartz wristwatch with a Jaeger-LeCoultre 
leather strap and a stainless steel Jaeger-LeCoultre double 
deployant clasp. Accompanied by box and certificate. Dim. 
29 x 42mm. Thickness 10mm. 
Case 	 : 	 reverso, bezel set with 36 round diamonds, sapphire 
		  crystal. 
Dial 	 : 	 white with painted Arabic numerals. 
Hands 	 : 	 steel sword hands. 
Strap 	 : 	 Jaeger-LeCoultre leather strap. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
積家 鋼鑽石圈石英機芯皮帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$33,000-43,000

566
Brand-new, Zenith, "El Primero", stainless steel and 
diamond wristwatch with square-button chronograph, 
registers and a stainless steel Zenith double deployant 
clasp. Accompanied by box and certificate. Diam. 37mm. 
Thickness 15mm. 
Case 	 :	 transparent case back with 4 screws, stepped bezel set 
		  with round diamonds, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 satine green with painted silver radial Arabic numerals, 
		  subsidiary dials for the seconds and 30-minute registers, 
		  aperture for the date between 4 and 5. 
Hands 	 : 	 silver feuille hands. 
Strap 	 : 	 Zenith leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, chronograph, registers.
全新 真利時 鋼鑽石圈自動透視背皮帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$29,000-39,000
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567
Zenith, "ChronoMaster Open - El Primero", no. 
0312604021, stainless steel wristwatch with square 
button chronograph, register, tachometer, power-reserve 
indication, visible escapement and a stainless steel 
Zenith double deployant clasp. Accompanied by box and 
certificate. Diam. 46mm. Thickness 14mm. 
Case 	 :	 transparent case back with 8 screws, stepped bezel and 
		  lugs, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 black with applied steel Roman numerals, outer minute 
		  track, subsidiary dial for the 30-minute register, 
		  sector for the power-reserve indication, large aperture to 
		  view the escapement and 4th wheel with three-arm 
		  seconds hand. 
Hands 	 : 	 steel dauphine hands. 
Strap 	 : 	 Zenith leather strap. 
Mvt. 	 :	 self-winding, power reserve.
真利時 "EL PRIMERO" 鋼自動日曆計時透視背
皮帶腕錶
(附保證書及盒 )

HK$35,000-45,000

568
Andersen, Geneve, 18K white gold and diamond quartz 
wristwatch with an 18K white gold Andersen buckle. 
Accompanied by certificate. Diam. 36mm. Thickness 
11mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back, inclined bezel and set with a 
		  round diamond, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 navy blue with applied diamond-set indexes. 
Hands 	 : 	 steel dauphine hands. 
Strap 	 : 	 Andersen leather strap. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
未使用 ANDERSEN 18K白金鑽石字石英機芯
皮帶腕錶
(附保證書 ) 

HK$18,000-28,000
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Brand-new, JeanRichard, stainless steel wristwatch with a 
stainless steel JeanRichard bracelet and a double deployant 
clasp. Accompanied by box and certificate. Dim 35 x 45m. 
mm. Thickness 13mm. Approx. overall length 180mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back with 4 screws, stepped bezel, 
		  curved lugs, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 pink with painted radial Arabic numerals, inner minute/
		  seconds divisions. 
Hands 	 : 	 luminous feuille hands. 
Strap 	 : 	 a stainless steel JeanRichard bracelet. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
全新 尚維沙 鋼自動鏈帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$9,000-10,000

570
Brand-new, JeanRichard, stainless steel ady's wristwatch 
with date and a stainless steel double deployant clasp. 
Accompanied by box and certificate. Diam. 32 x 43mm. 
Thickness 10mm. 
Case 	 : 	 screwed-down case back with 4 screws, stepped bezel, 
		  curved lugs, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 mother-of-pearl with painted styled Arabic numerals, 
		  inner minute/seconds division, aperture for the date at 3. 
Hands 	 : 	 luminous feuille hands. 
Strap 	 : 	 JeanRichard leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
全新 尚維沙 鋼貝殼面自動日曆女裝皮帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$10,000-20,000
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571
Brand-new, JeanRichard, stainless steel and diamond 
lady's wristwatch with date and a stainless steel double 
deployant clasp. Accompanied by box and certificate. Diam. 
32 x 43mm. Thickness 10mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back with 4 screws, stepped bezel 
		  set with 50 round diamonds, curved lugs, sapphire 
		  crystal. 
Dial 	 : 	 mother-of-pearl with painted styled Arabic numerals, 
		  inner minute track/seconds division, aperture for the 
		  date at 3. 
Hands 	 : 	 luminous feuille hands. 
Strap 	 : 	 JeanRichard leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
全新 尚維沙 鋼貝殼面鑽石圈自動日曆女裝
皮帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$22,000-32,000

572
Brand-new, JeanRichard, stainless steel wristwatch with 
round button chronograph, registers and a stainless 
steel JeanRichard bracelet with double deployant clasp. 
Accompanied by box and certificate. Dim 35 x 45m. mm. 
Thickness 14mm. Approx. overall length 180mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back with 4 screws, stepped bezel, 
		  curved lugs, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 deep red with painted brown radial Arabic numerals 
		  and dot indexes, subsidiary dials for the seconds, the12-
		  hour and 30-minute registers. 
Hands 	 : 	 luminous feuille hands. 
Strap 	 : 	 a stainless steel JeanRichard bracelet. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, chronograph, registers.
全新 尚維沙 鋼自動計時鏈帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$15,000-25,000
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Brand-new, JeanRichard, 18K yellow gold lady's 
wristwatch with an 18K yellow gold JeanRichard buckle. 
Accompanied by box and certificate. Diam. 32 x 43mm. 
Thickness 10mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back with 4 screws, stepped bezel, 
		  curved lugs, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 blue with painted styled Roman numerals, outer minute/
		  seconds divisions. 
Hands 	 : 	 luminous feuille hands. 
Strap 	 : 	 JeanRichard leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
全新 尚維沙 18K金自動女裝皮帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$23,000-33,000

574
Brand-new, JeanRichard, stainless steel wristwatch with a 
stainless steel JeanRichard bracelet and a double deployant 
clasp. Accompanied by box and certificate. Dim 35 x 45m. 
mm. Thickness 13mm. Approx. overall length 180mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back with 4 screws, stepped bezel, 
		  curved lugs, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 blue with painted radial Arabic numerals, inner minute/
		  seconds divisions. 
Hands 	 : 	 luminous feuille hands. 
Strap 	 : 	 a stainless steel JeanRichard bracelet. 
Mvt. 	 :	 self-winding.
全新 尚維沙 鋼自動鏈帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$9,000-10,000



PaidegaoW42

Im
po

rt
an

t 
W

at
ch

es
 

575
Rolex, Ref. 16570, "Explorer II", Oyster Perpetual Date, 
Explorer II, Superlative Chronometer, Officially Certified", 
case no. F428164, stainless steel wristwatch with date, 
independently adjustable 12-hour hand and a stainless 
steel Rolex Oyster Fliplock bracelet with deployant clasp. 
Accompanied by box. Diam. 40mm. Thickness 12mm. 
Approx. overall length : 200mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back and crown, steel bezel 
		  graduated in 24-hours, sapphire crystal with cyclops 
		  lens. 
Dial 	 : 	 white with applied luminous round, baton and triangular 
		  indexes, outer minute/secomds divisions, aperture for 
		  the date at 3. 
Hands 	 : 	 luminous steel skeleton hands, 24-hour red arrow hand 
		  for the second time zone. 
Strap 	 : 	 stainless steel Rolex bracelet. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, two time zone.
勞力士 蠔式探險家 鋼自動日曆鏈帶腕錶
(附盒 ) 

HK$26,000-36,000

576
Rolex, "Submariner", "Oyster Perpetual Date, Submariner, 
1000ft/300m, Superlative Chronometer, Officially 
Certified", ref. 16610, case no. D181083, stainless steel 
diver's wristwatch with date, and a stainless steel Rolex 
Fliplock Oyster bracelet. Accompanied by box. Diam. 
40mm. Thickness 13mm. Approx. overall length 180mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back and guarded triplock crown, 
		  unidirectional gold revolving bezel with black insert 
		  graduated for the decompression times, sapphire crystal 
		  with cyclops lens. 
Dial 	 : 	 black with applied steel luminous round, triangular and 
		  baton indexes, outer minute/seconds division, aperture 
		  for the date at 3. 
Hands 	 : 	 luminous steel skeleton hands. 
Strap 	 : 	 stainless steel Rolex Oyster bracelet. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
勞力士 蠔式 "SUBMARINER" 鋼自動日曆鏈帶腕錶
(附盒 ) 

HK$37,000-47,000
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Rolex, "Submariner", “Oyster Perpetual Date, Submariner, 
1000ft/300m, Superlative Chronometer Officially 
Certified”, ref. 16613G, case no. S816169, 18K yellow gold 
and stainless steel wristwatch with date and an 18K 
yellow gold and stainless steel Rolex Oyster bracelet with 
"Fliplock" deployant clasp. Accompanied by box. Diam. 
40mm. Thickness 13mm. Approx. overall length : 200mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back and crown, uni-directional 
		  revolving blue graduated bezel for the decompression 	
		  times, triplock winding-crown protected by the “Crown-
		  Guard”, crystal with cyclops lens. 
Dial 	 : 	 champagne with eight round diamonds, one triangular 
		  sapphire and two baguette sapphire indexes, outer 
		  minute/seconds divisions, aperture for the date at 3. 
Hands 	 : 	 luminous yellow gold skeleton hands. 
Strap 	 : 	 18K yellow gold and stainless steel Rolex Oyster bracelet. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
勞力士 蠔式 "SUBMARINER" 金鋼藍寶石鑽石字
自動日曆鏈帶腕錶
(附盒 ) 

HK$55,000-65,000

578
Rolex, Datejust, "Oyster Perpetual, Datejust, Superlative 
Chronometer, Officially Certified", ref. 68273, case no. 
S442113, stainless steel and 18K yellow gold chronometer 
mid-sized wristwatch with date and a stainless steel and 
18K yellow gold Rolex Jubilee bracelet with deployant 
clasp. Accompanied by box and certificate. Diam. 30mm. 
Thickness 10mm. Approx. overall length 180mm. 
Case 	 : 	 screw-down case back and crown, fluted bezel, sapphire 
		  crystal with cyclops lens. 
Dial 	 : 	 champaigne with applied yellow gold Roman numerals, 
		  outer minute/seconds divisions, aperture for the date at 
		  3. 
Hands 	 : 	 luminous yellow gold baton hands. 
Strap 	 : 	 stainless steel and 18K yellow gold Rolex Jubilee bracelet. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
勞力士 蠔式 金鋼自動日曆鏈帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$22,000-23,000
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579
Rolex, Datejust, "Oyster Perpetual, Datejust, Superlative 
Chronometer, Officially Certified", ref. 69173, case no. 
S223644, stainless steel and 18K yellow gold chronometer 
lady's wristwatch with date and a stainless steel and 
18K yellow gold Rolex Jubilee bracelet with deployant 
clasp. Accompanied by box and certificate. Diam. 26mm. 
Thickness 11mm. Approx. overall length 180mm. 
Case 	 :	 screw-down case back and crown, fluted bezel, sapphire 
		  crystal with cyclops lens. 
Dial 	 : 	 champaigne with applied yellow gold Roman numerals, 
		  outer minute/seconds divisions, aperture for the date at 
		  3. 
Hands 	 : 	 luminous yellow gold baton hands. 
Strap 	 : 	 stainless steel and 18K yellow gold Rolex Jubilee bracelet. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
勞力士 蠔式 金鋼自動日曆鏈帶女裝腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$18,000-28,000

580
Rolex, "Date", stainless steel, yellow gold and latar 
diamond lady's wristwatch with date and a stainless steel 
and yellow gold Rolex Jubilee bracelet with a stainless steel 
Rolex deployant clasp. Accompanied by box. Diam. 26mm. 
Thickness 11mm. Approx. overall length 165mm.  
Remark : the diamonds set on the bezel are additional.
Case 	 :	 screwed-down case back and crown, bezel set with 24 
		  small round diamonds, sapphire crystal with cyclops 
		  lens. 
Dial 	 : 	 silver with strip pattern applied with yellow gold baton 
		  indexes, outer minute/seconds divisions, aperture for 
		  the date at 3. 
Hands 	 : 	 luminous yellow gold baton hands. 
Strap 	 : 	 stainless steel and yellow gold Rolex Jubilee bracelet. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
勞力士 蠔式 金鋼後加鑽石圈自動日曆鏈帶女裝腕
錶
(附盒 ) 

HK$12,000-22,000
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581
Rolex, "Turn-O-Graph", "Oyster Perpetual Datejust, 
Superlative Chronometer Officially Certified", ref. 116264, 
case no. 2157568, stainless steel wristwatch with date 
and a stainless steel Rolex Oyster bracelet with deployant 
clasp. Accompanied by box. Diam. 36mm. Thickness 
12mm. Approx. overall length 185mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back and crown, white gold reeded 
		  bidirectional revolving graduated bezel for elapsed times, 
		  crystal with cyclops lens. 
Dial 	 : 	 black with applied steel baton indexes, outer minute/
		  seconds track with luminous dots, aperture for the date 
		  at 3. 
Hands 	 : 	 luminous steel baton hands. 
Strap 	 : 	 stainless steel Rolex Oyster bracelet. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
勞力士 蠔式 Turn-O-Graph自動日曆鏈帶腕錶
(附盒 ) 

HK$35,000-45,000

582
Rolex, Air King, "Oyster Perpetual, Air King, Precision", ref. 
14000M, case no. K364374, stainless steel wristwatch with 
a stainless steel Rolex Oyster bracelet and deployant clasp. 
Accompanied by box. Diam. 34mm. Thickness 11mm. 
Approx. overall length 190mm.
Case 	 :	 screwed-down case back and crown, inclined bezel, 
		  sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 pink with applied steel Arabic numerals and luminous 
		  baton indexes, outer minute/seconds track. 
Hands 	 : 	 luminous steel baton hands. 
Strap 	 : 	 stainless steel Rolex Oyster bracelet. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
勞力士 蠔式 "AIR-KING" 鋼自動鏈帶腕錶
(附盒 ) 

HK$16,500-25,000
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583
Brand-new, Audemars Piguet, stainless steel gentleman's 
quartz wristwatch with a stainless steel Audemars Piguet 
bracelet and deployant clasp. Accompanied by box and 
certificate. Dim. 29 x 39mm. Thickness 7mm. Approx. 
overall length 180mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back with 6 screws, octagonal, 
		  sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 black with textured pattern with applied steel baton 
		  indexes and AP. 
Hands 	 : 	 steel baton hands. 
Strap 	 : 	 stainless steel Audemars Piguet bracelet. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
全新 愛彼 鋼石英機芯鏈帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$15,000-25,000

584
Brand-new, Baume & Mercier, stainless steel wristwatch 
with date and a stainless steel Baume & Mercier bracelet 
with double deployant clasp. Accompanied by box and 
certificate. Dim. 31 x 45mm. Thickness 11mm. Approx. 
overall length 200mm. 
Case 	 :	 transparent case back with 6 screws, curved lugs, flat 
		  bezel, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 white with applied steel Arabic numerals and baton 
		  indexes, outer minute/seconds divisions, aperture for 
		  the date at 6. 
Hands 	 : 	 steel sword hands. 
Strap 	 : 	 stainless steel Baume & Mercier bracelet. 
Mvt. 	 : 	 self-winding. 
全新 名士 鋼自動日曆透視機芯鏈帶男裝腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$9,000-12,000
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Brand-new, Baume & Mercier, stainless steel lady's quartz 
wristwatch with a stainless steel Baume & Mercier 
bracelet and double deployant clasp. Accompanied by box 
and certificate. Dim. 22 x 34mm. Thickness 9mm. Approx. 
overall length 170mm.
Case 	 :	 screwed-down case back with 4 screws, curved bezel, 
		  sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 onyx with applied diamond-set indexes and Arabic 
		  numerals, aperture for the date at 6. 
Hands 	 : 	 steel dauphine hands. 
Strap 	 : 	 stainless steel Baume & Mercier bracelet. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
全新 名士 鋼安力士面鑽石字石英機芯日曆鏈帶
女裝腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$8,800-10,000

586
Brand-new, Baume & Mercier, stainless steel, yellow gold 
and diamond lady's quartz wristwatach with date and a 
stainless steel and gold Baume & Mercier bracelet double 
deployant clasp. Accompanied by box and certificate. 
Dim. 21 x 33mm. Thickness 8mm. Approx. overall length 
170mm.
Case 	 :	 screwed-down case back with 4 screws, bezel set with 
		  28 round diamonds, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 mother-of-pearl with applied yellow gold Roman 
		  numerals, aperture for the date at 6. 
Hands 	 : 	 yellow gold baton hands. 
Strap 	 : 	 stainless steel and gold Baume & Mercier bracelet. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
全新 名士 金鋼貝殼面鑽石圈石英機芯日曆鏈帶
女裝腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$18,000-28,000
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587
Brand-new, Baume & Mercier, Geneve, black stainless steel 
wristwatch with square button chronograph, registers and 
a Baume & Mercier rubber strap with a black stainless steel 
Baume & Mercier double deployant clasp. Accompanied by 
box and certificate. Diam. 45mm. Thickness 15mm. 
Case 	 :	 transparent case back with 4 black screws, dodecagon 
		  bezel with 4 black screws, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 transparent with applied luminous Roman numerals, 
		  outer minute/seconds division, subsidiary dials for the 
		  seconds and 30-minute register. 
Hands 	 : 	 steel skeleton hands. 
Strap 	 : 	 Baume & Mercier rubber strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, chronograph, registers.
全新 名士 黑鋼自動計時深潛透視背膠帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$18,000-28,000

588
Brand-new, Baume & Mercier, stainless steel wristwatch 
with date and a stainless steel Baume & Mercier double 
deployant clasp. Accompanied by box and certificate. Dim. 
35 x 45mm. Thickness 11mm. 
Case 	 :	 transparent case back with 4 screws, curved lugs, flat 
		  bezel, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 silver with applied steel Roman numerals and baton 
		  indexes, aperture for the date at 3. 
Hands 	 : 	 blued steel sword hands. 
Strap 	 : 	 Baume & Mercier leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
全新 名士 鋼自動日曆透視機芯皮帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$8,500-10,000
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589
Brand-new, Baume & Mercier, stainless steel and diamond 
lady's quartz wristwatch with a stainless steel Baume & 
Mercier bracelet and double deployant clasp. Accompanied 
by box and certificate. Diam. 30mm. Thickness 8mm. 
Approx. overall length 180mm.
Case 	 :	 screwed-down case back, bezel set with 28 round 
		  diamonds, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 mother-of-pearl with applied steel baton indexes and 
		  Arabic numerals, aperture for the date at 6. 
Hands 	 : 	 steel dauphine hands. 
Strap 	 : 	 stainless steel Baume & Mercier bracelet. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
全新 名士 鋼貝殼面鑽石圈石英機芯日曆鏈帶
女裝腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$13,800-15,000

590
Rolex, ""Oyster Perpetual", ref. 67194, case no. U103398, 
stainless steel lady's wristwatch with a stainless steel 
Rolex Jubilee bracelet and deployant clasp. Accompanied 
by box and certificate. Diam. 25mm. Thickness 10mm. 
Approx. overall length 165mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back and crown, reeded white gold 
		  bezel, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 silver with applied baton indexes and luminous dots, 
		  outer minute/seconds divisions. 
Hands 	 : 	 luminous steel baton hands. 
Strap 	 : 	 stainless steel Rolex Jubilee bracelet. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
勞力士 蠔式 白金鋼自動鏈帶女裝腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$12,000-22,000
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591
Brand-new, Bvlgari, "Aluminium-Quartz", aluminum 
and black rubber lady's quartz wristwatch with date 
and a Bvlgari rubber strap with an aluminum Bulgari 
buckle. Accompanied by box and certificate. Diam. 29mm. 
Thickness 8mm. 
Case 	 : 	 blackened snap-on case back, rubber bezel, screwed 
		  bars, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 black grids with painted Arabic numerals and baton 
		  indexes, outer minute/seconds track, aperture for the 
		  date at 3. 
Hands 	 : 	 white baton hands. 
Strap 	 : 	 Bvlgari rubber strap. 
Mvt. 	 :	  quartz movement.
全新 寶格麗 "ALUMINIUM" 鋁合金石英機芯日曆
膠帶女裝腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$8,500-10,000

592
Nivrel, Germany, very fine and unusual,minute-repeating, 
stainless steel wristwatch with a Nivrel leather strap and 
a stainless steel Nivrel buckle. Accompanied by certificate. 
Diam. 42mm. Thickness 13mm. 
Case 	 :	 transparent case back with 5 screws, repeating on gongs 
		  by activating pusher between the lugs at 6, sapphire 
		  crystals. 
Dial 	 : 	 white with painted Arabic numerals, outer minute 
		  division. 
Hands 	 : 	 black Breguet hands. 
Strap 	 : 	 Nivrel leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, minute-repeating. 

NIVREL 鋼自動兩問打簧透視背皮帶腕錶
(附保證書 ) 

HK$28,000-38,000
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593
Brand-new, Bvlgari, "Aluminium-Quartz", aluminum 
and black rubber quartz wristwatch with date and a 
Bvlgari rubber strap with an aluminum Bulgari buckle. 
Accompanied by box and certificate. Diam. 32 mm. 
Thickness 8mm. 
Case 	 :	 blackened snap-on case back, rubber bezel, screwed 
		  bars, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 black grids with painted Arabic numerals and baton 
		  indexes, outer minute/seconds track, aperture for the 
		  date 3. 
Hands 	 : 	 white baton hands. 
Strap 	 : 	 Bvlgari rubber strap. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
全新 寶格麗 "ALUMINIUM" 鋁合金石英機芯日曆
膠帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$8,500-10,000

594
Chopard, "Mille Miglia-Titanium", case no. 796536, 
ref. 8407, titanium wristwatch with round button 
chronograph, registers, tachometer, date and a titanium 
Chopard buckle. Accompanied by box and certificate. 
Diam. 40mm. Thickness 13mm. 
Case 	 :	 transparent case back with 8 screws, curved lugs, 
		  sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 black textured with painted luminous Arabic numerals, 
		  subsidiary silver dials for the seconds, the 30-minute 
		  and 12-hour registers, aperture for the date between 4 
		  and 5, outer tachometer scale. 
Hands 	 : 	 luminous steel baton hands. 
Strap 	 : 	 Chopard rubber strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, chronograph, registers.
蕭邦 "MILLE MIGLIA" 鈦金屬自動計時透視背
膠帶腕錶
(附保證書及盒 ) 

HK$15,000-25,000
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595
Vacheron Constantin, Geneve, case no. 565946, 18K yellow 
gold gentleman's wristwatch with an 18K yellow gold 
Vacheron Constantin bracelet and clasp. Dim. 25 x 31mm. 
Thickness 5mm. Approx. overall length 180mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back with 4 screws, dodecagon, 
		  stepped bezel, dedecagon sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 champagne with applied yellow gold baton indexes. 
Hands 	 : 	 yellow gold and black baton hands. 
Strap 	 : 	 18K yellow gold Vacheron Constantin bracelet. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
江詩丹頓 18K金手動上鍊鏈帶腕錶 

HK$33,000-43,000

596
Rolex, "Oyster Perpetual, Datejust, Superlative 
Chronometer, Officially Certified", ref. 6517, case no. 
2391751, 18K yellow gold lady's wristwatch with date. 
Diam. 26mm. Thickness 11mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back and crown, reeded bezel, 
		  sapphire crystal with cyclops lens. 
Dial 	 : 	 champagne with applied baton indexes, outer minute/
		  seconds track, aperture for the date at 3. 
Hands 	 : 	 yellow gold baton hands. 
Strap 	 : 	 leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
勞力士 蠔式 18K金自動日曆皮帶女裝腕錶 

HK$12,000-22,000
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Girard-Perregaux, case no. 8761GF, 18K 
white gold and diamond lady's wristwatch. 
Dim. 22 x 11mm. Thickness 7mm. 
Case 	 :	 snap-on case back, bezel set with 24 
		  round diamonds, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 blue with applied white baton indexes. 
Hands 	 : 	 white baton hands. 
Strap 	 : 	 leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
芝柏 18K白金鑽石圈手動上鍊
皮帶女裝腕錶 

HK$6,000-8,000

598
Rolex, "Oyster Royal", ref. 6144, case no. 
609116, gold-plated mid-sized wristwatch. 
Diam. 31mm. Thickness 10mm. 
Case 	 : 	 screwed-down case back and crown, 
		  inclined bezel, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 white wtih applied gold-plated baton 
		  indexes and Arabic numerals, outer 
		  minute/seconds divisions. 
Hands 	 : 	 luminous baton hands. 
Strap 	 : 	 leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
勞力士 金套手動上鍊皮帶腕錶 

HK$5,500-7,500

599
Rolex, "Oysterdate, Precision", case no. 
1084305, stainless steel wristwatch with 
date and a Rolex buckle. Diam. 35mm. 
Thickness 11mm. 
Case 	 :	 screwed-down case back and crown, 
		  inclined bezel , crystal with cyclops 
		  lens. 
Dial 	 : 	 silver with applied steel baton indexes, 
		  outer minute/seconds divisions, 
		  aperture for the date at 3. 
Hands 	 : 	 luminous steel dauphine hands. 
Strap 	 : 	 leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
勞力士 鋼手動上鍊日曆皮帶腕錶 

HK$5,500-7,500
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600
Cartier, no. 0546221, gold-plated alarm desk clock. 
Accompanied by box. Diam. 78mm. 
Case 	 :	 round, gilt brass, folding base shaped of Cartier buckle, 
		  cabochon-set hand-setting buttons, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 white with painted radial Roman numerals, outer minute 
		  track. 
Hands 	 : 	 black epee hands and white baton hand for alarm. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
卡地亞 石英機芯檯鐘
(附盒 ) 

HK$5,000-7,000

601
Maurice Lacroix, gold-plated gentleman's wristwatch with 
annual calendar, moon phases and a buckle. Diam. 36mm. 
Thickness 10mm. 
Case 	 : 	 transparent case back, stepped bezel, correctors on the 
		  band, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 white with applied gold-plated Roman numerals and 
		  baton indexes, inner white ring for the date, apertures for 
		  the moon phases, the days of the week and months. 
Hands 	 : 	 gold-plated baton hands. 
Strap 	 : 	 leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, annual calendar.
艾美錶 鋼套金自動年曆透視背皮帶腕錶 

HK$12,000-22,000


